



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
GRAD NOVA GRADIŠKA
UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI
KLASA: 021-05/20-01/02
URBROJ: 2178/15-05-01-20-02
Nova Gradiška, 10.11.2020.

PREDMET: Odgovor na vijećničko pitanje vijećnice Gradskog vijeća Grada Nova Gradiška, vijećnice Ljiljane Lukačević na 24. sjednici Gradskog vijeća Grada Nova Gradiška, održanoj 29. listopada 2020. godine

Na posljednjoj sjednici Gradskog vijeća Grada Nova Gradiška, uvažena vijećnica Ljiljana Lukačević postavila je pitanja sukladno čl.41.st. 2. Statuta Grada Nova Gradiška. U nastavku, nakon citata postavljenog pitanja, Upravni odjel za komunalne djelatnosti iznosi kako slijedi:

1. PITANJE:

„Ja ću za prvo pitanje, vezano za te projekte, osvrnuti se na projekt Centar za posjetitelje „Vrata Slavonije“. U ono vrijeme izvršne vlasti HDZ-a obnašala sam dužnost zamjenice gradonačelnika, nije nam padalo napamet da za NG-ljeto izdvajamo pola milijuna kuna, da za opremu nekakvog lokala u kojem će biti slavonski dućan izdvajamo 700.000,00 kuna, ali smo podržavali s minimumom sredstava i velikom voljom mnoge projekte koji se tiču turizma. Međutim, sada već bivši gradonačelnik Vinko Grgić ovaj je projekt najavljivao kao milijunski projekt. Prije točno godinu dana od Ministarstva turizma ugovorom je dobivena potpora od 400.000,00 kuna za ovaj projekt. Za projekt je 2019. godine iz Proračuna utrošeno 54.250,00 kuna. Prije svega Vas pitam, za što su točno isplaćena ova sredstva 2019., a budući da je u ovoj prvoj godini, u prvoj polovici godine, za ovaj projekt potrošeno samo ili bolje rečeno nula, odnosno ništa kuna, rebalansom s planiranih milijun, ostavljate 60.000,00 kuna. Ja Vas pitam, što je sa tim projektom i zašto stoji i je li prošao na ovogodišnjem natječaju Ministarstva turizma za koje su prijave bile otvorene do 01.05.2020.“

ODGOVOR NA 1. PITANJE:

Projekt „Centar za posjetitelje – Vrata Slavonije“, odobren od strane Ministarstva turizma, zamišljen je kao jedinstveni turistički proizvod, u cilju aktiviranja turističkog potencijala kontinentalne Hrvatske te poticanja generiranja novih motiva dolazaka turista i jačanja turističke atraktivnosti ovog područja. Projektom je predviđena adaptacija i multimedijalno opremanje dijela prostora unutar zgrade Starog zatvora čija je gradnja započeta krajem 18. stoljeća te danas zgrada predstavlja povijesno zaštićen arhitektonski prostor. Sukladno odobrenim projektnim aktivnostima, za potrebe izvedbe građevinskih i obrtničkih radova bilo je neophodno pripremiti tehničku dokumentaciju i ishoditi potrebne dozvole. Krajem 2019. godine izrađena je tehnička dokumentacija za uređenje interijera Centra za posjetitelje u vrijednosti 50.000,00 kuna, te troškovnici etapne izgradnje u vrijednosti 4.250,00 kuna. Iznos od 60.000,00 kuna predviđen u 2020. godini namijenjen je za izmjene i dopune Glavnog projekta (istočni dio zgrade „starog zatvora“) te izradu elaborata zaštite na radu sukladno planiranom sadržaju i namjeni, kao i za izradu pripadajućih troškovnika.

Međutim, zbog usporavanja gospodarskih aktivnosti uslijed pandemije korona virusa (COVID-19) Grad je bio primoran najprije odgoditi, a potom i obustaviti provedbu planiranih projektnih aktivnosti zbog nedostatka financijskih sredstava radi preusmjerenja istih na prioritetne

projektnih aktivnosti zbog nedostatka financijskih sredstava radi preusmjerenja istih na prioritetne potrebe Grada Nova Gradiška. Trenutno je u tijeku proces sporazumnog raskida ugovora između donatora, Ministarstva turizma i sporta, i korisnika, Grada, a prethodno izrađena tehnička dokumentacija će se upotrijebiti pri novoj projektnoj prijavi na neki od budućih javnih poziva za sufinanciranje projekata u cilju razvoja javne turističke infrastrukture, kada financijske prilike to budu dozvoljavale.

2. PITANJE:

„Što se tiče drugog pitanja, ono se odnosi na solarnu elektranu Biosol. Znamo da se radi o projektu koji ide u partnerstvu s Gradom Šapcom. Na službenoj stranici Grada 6.10. ove godine objavili ste promotivni letak u kojem piše da je trajanje projekta 1.7.2019. do 31.3.2021. Prošle godine iz Proračuna za ovaj projekt solarne elektrane Biosol potrošili ste 244.290,00 kuna, a u prvih šest mjeseci ove godine još 196.343,00 kune. Pitam Vas prije svega za što je potrošeno 440.633,00 kune kad se kupole Elektrane Biosol još ne plave? I recite mi još ovako; Natječaj za izgradnju elektrane bio je objavljen 22.7. ove godine, zatvoren 24.8. ove godine. Tko se javio? I zašto je Natječaj poništen? Kako mislite zapravo izgraditi ovu elektranu do 31.3.2020. godine kad je rok za završetak projekta i zašto ste rebalansom predvidjeli još 263.000,00 kuna u odnosu na planirano? Je su li ta sredstva možda namijenjena za eventualnu penalizaciju ili nešto drugo?“

ODGOVOR NA 2. PITANJE:

Projekt „Use of biomass and solar energy as renewable sources for sustainable and efficient energy for stand-alone complexes with a social purpose – BIOSOL („Upotreba biomase i solarne energije kao obnovljivih izvora održive i efikasne energije za samostalne komplekse društvene namjene – BIOSOL“) počeo je s provedbom 01. srpnja 2019. godine i traje 21 mjesec, do 31. ožujka 2021.

Obzirom na cjelokupnu situaciju s pandemijom COVID-19 koja nas je zatekla, većina aktivnosti u ovom kao i mnogim drugim projektima nije mogla biti realizirana prema planu. Potreba za produljenjem trajanja projekta zbog poništenog natječaja javne nabave nije samo potreba nas kao partnera na Hrvatskoj strani, nego i ostala dva projektna partnera.

Provedbene aktivnosti projekta BIOSOL u Gradu Novoj Gradiški odnose se na izgradnju Fotonaponske elektrane snage 0,5 MW, instaliranje Pametnog sustava mjerenja potrošnje električne energije, nabavu Solarnog stabla, izradu Energetske strategije grada Nova Gradiška, te edukativne i promotivne aktivnosti. Izvršene aktivnosti i njihove vrijednosti navedene su u nastavku:

2019. godina

- Pripremne aktivnosti (Idejni i Glavni projekt) – 169.813,57 kn
- Administrativni troškovi (plaće, doprinosi) – 71.644,48 kn
- Troškovi prijevoza i smještaja – 2.832,45 kn

Prvih 6. mjeseci 2020. godine

- Administrativni troškovi (plaće, doprinosi) – 71.644,48 kn
- Edukacija o održivom upravljanju energijom i izrada programa edukacija – 37.000,00 kn
- Troškovi prijevoza i smještaja – 34.099,10 kn
- Promotivni materijali – 3.600,00 kn

- Trafostanica – HEP – 50.000,00 kn

Troškovi u proračunu koji se odnose na rashode za bruto plaće zaposlenih i ostale naknade zaposlenima pod stavkom proračuna „Izgradnja fotonaponske elektrane – BIOSOL“ odnose se na sufinanciranje plaća projektnog tima sastavljenog od zaposlenika Grada Nove Gradiške. Plaće djelatnika Grada – članova projektnog tima ukalkulirane su u trošak projekta u iznosu 7,94% od ukupnih troškova projekta. Također su predviđeni i administrativni troškovi u iznosu 15% od troškova ljudskih resursa.

Sukladno navedenom, plaće zaposlenika Grada Nove Gradiške nisu povećane za navedeni iznos, nego su sufinancirane iz projekta u iznosu 7,94% od ukupnih troškova projekta. Ovime je smanjen trošak Grada predviđen za plaće zaposlenika - članova projektnog tima.

Sredstva predviđena rebalansom proračuna su neiskorištena sredstva planirana za 2019. godinu koje smo prebacili u 2020. godinu.

Za natječaj „BIOSOL – Izgradnja solarne elektrane“ pristigle su dvije ponude. Ponuda tvrtke E.ON Solar d.o.o., te ponuda Zajednice ponuditelja: ELEKTROCENTAR PETEK d.o.o., Solarna tehnologija d.o.o.

Natječaj odnosno javna nabava za izvođenje radova je poništen iz razloga što se nad odgovornom osobom javnog naručitelja Grada Nova Gradiška, ovlaštenim predstavnikom naručitelja Grada Nova Gradiška i osobom ovlaštenom za zastupanje poslovanja trgovačkog društva koje je u ovom predmetu nabave dostavilo ponudu, provodi istraga zbog osnovane sumnje na počinjenje kaznenih djela povezanih sa predmetnom javnom nabavom.

Odmah nakon konačnosti Odluke o poništenju javne nabave, raspisati će se novi postupak javne nabave te nastaviti sa svim daljnjim aktivnostima usmjerenih realizaciji predmetnog projekta.

Zahvaljujemo na pitanju i stojimo na raspolaganju.

V.d. PROČELNIKA
Goran Tomljanović, dipl. iur.

